
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» 

підготовки здобувачів вищої освіти
за спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти
Західноукраїнського національного університету

.Актуальність і доцільність використання освітньо-професійної програми 
«Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 
аргументує сьогодення, адже сучасне українське суспільство потребує 
конкурентоспроможних і високо компетентних фахівців у сфері фізичної культури і 
спорту.

Освітню програму розроблено робочою групою Західноукраїнського 
національного університету. Її зміст відповідає Стандарту вищої освіти для другого 
(магістерського) рівня за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 
01 Освіта/Педагогіка, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 
від 11.05.2021 р. №516.

Західноукраїнський національний університет має спортивні традиції, 
кадровий потенціал, потужну матеріально-технічну та спортивну базу, що дозволяє 
якісно проводити освітній процес для здобувачів в сфері фізичної культури та 
спорту.

Схвальним у змісті освітньо-професійної програми є логічна послідовність 
освітніх компонентів та правильність їх обрання; наявність різних видів практик; 
блок вибіркових дисциплін. Програмні результати навчання, які передбачені 
освітньою програмою забезпечують високу конкурентоспроможність випускників 
на ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» 
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка містить всі необхідні змістові та структурні 
складові, відображає вимоги сьогодення до підготовки майбутніх фахівців фізичної 
культури і спорту і відповідає запитам ринку праці.

Повновагомо можна стверджувати, що освітньо-професійну програму 
«Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 
можна рекомендувати до використання в освітньому процесі Західноукраїнського 
національного університету.

Директор «Комплексної дитячо-юнацьв/ 
спортивної школи з греко-римської бор(с 
Тернопільської міської ради
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Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» зі спеціальності 
017 «Фізична культура і спорт», що реалізується у Західноукраїнському 
національному університеті, передбачає комплекс документів, розроблених і 
затверджених Вченою радою закладу з урахуванням вимог ринку праці до 
підготовки фахівців освітнього ступеня магістр.

В освітньо-професійній програмі зазначена мета, характеристики освітньої 
програми, загальні та спеціальні програмні компетентності, а також програмні 
результати навчання, критерії, за якими добираються фахівці на посади у галузі 
фізичної культури і спорту, що забезпечує випускникам Західноукраїнського 
національного університету можливість працевлаштування відповідно до фахової 
підготовки та ефективного виконання функціональних обов’язків. Подана на 
рецензію освітньо-професійна програма складена логічно та відображає 
концептуальні аспекти сучасного напряму підготовки майбутніх фахівців у галузі 
фізичної культури і спорту. Еіавчальні дисципліни циклу загальної та професійної 
підготовки сприяють високому рівню формування загальнокультурної та 
кваліфікаційної компетентності майбутнього фахівця. Оволодіння вибірковими 
компонентами програми забезпечує позитивний вплив на розвиток креативної 
самостійності здобувачів вищої освіти й поглиблюють рівень їх фахової підготовки.

Базові положення компонентів структурно-логічної схеми освітньо- 
професійної програми характеризуються пов’язаною взаємодією, обґрунтованою 
єдністю навчальної системи та забезпечують ефективність професійної підготовки 
фахівців зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт».

Отже, освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» за 
спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» Західноукраїнського національного 
університету повністю відповідає вимогам означеного типу документів та 
забезпечує комплексний підхід щодо якісної підготовки фахівця освітнього рівня 
магістр, який у процесі навчання оволодіває системою загальних та спеціальних 
компетенцій. Освітньо-професійна програма рекомендована для підготовки 
здобувачів другого рівня вищої освіти.

Начальник управління розвитку 
спорту та фізичної культури 
Тернопільської міської ради










